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România – 2025 



 

I. Introducere 
Anul 2024 a fost un an semnificativ pentru dezvoltarea rețelei CLUB.AFACERI.RO, cu o 
concentrare pe valorile fundamentale ale comunității: respect, colaborare, integritate și 
dezvoltare continuă. Activitățile desfășurate au urmărit să sprijine antreprenorii, prin crearea 
unui cadru favorabil pentru dezvoltarea de contacte de afaceri, inițiative educaționale și 
dezvoltarea personală. 

II. Activitatea cluburilor locale 
În 2024, cluburile locale au organizat evenimente destinate să sprijine dezvoltarea abilităților 
antreprenoriale ale membrilor și să încurajeze schimbul de bune practici. Acestea au inclus 
sesiuni educaționale, prezentări de succes și oportunități de networking. 

III. Rezultate semnificative 
Extinderea rețelei: Club.Afaceri.ro a ajuns la 62 de cluburi active în 2024, consolidându-și 
prezența atât pe plan național, cât și internațional. 
 
Lansări de cluburi noi: 5 cluburi înființate în 2024, inclusiv Club.Afaceri. Valea Jiului și 
Club.Afaceri. Cracovia. 
 
Proiecte locale cu impact: Diverse inițiative educaționale, inclusiv simulări de afaceri și serii de 
evenimente educaționale, au fost organizate pentru a sprijini dezvoltarea abilităților 
antreprenoriale ale membrilor.  
Proiecte educaționale: Inițiative precum Business Simulation Game și Serile Filmului de Afaceri 
au adus împreună antreprenori și studenți pentru sesiuni interactive.​
 
Vizibilitate crescută: Activitățile au dus la o creștere semnificativă a vizibilității Club.Afaceri.ro, 
inclusiv prin participarea la misiuni economice internaționale. 
 

IV. Comunicare și platformă digitală 
Platforma club.afaceri.ro a fost folosită pentru gestionarea activităților administrative, promovarea 
evenimentelor și facilitarea comunicării între membri. Canalele de comunicare includ un newsletter lunar, 
grupuri WhatsApp pentru fiecare oraș și o pagina oficială actualizată permanent. 

 



 

V. Direcții strategice pentru 2025 
1.​ Consolidarea și echilibrarea rețelei locale 
2.​ Dezvoltarea leadershipului local 
3.​ Creșterea impactului proiectelor educaționale și antreprenoriale 
4.​ Optimizarea platformei digitale și a comunicării interne 

VIII. Concluzie 
Anul 2024 a fost unul de consolidare și extindere pentru Club.Afaceri.ro. Provocările legate de 
participarea inegală și de lipsa de leadership local vor fi abordate prin măsuri strategice pentru 
2025, cu scopul de a întări coeziunea rețelei și de a extinde impactul activităților clubului. 
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